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Ha OO® nakiaapiBatOTCs OrpaHUYCHUS TPY HAJTUYNU:
- KOPHS Y€THOM CTEIEHU

- Torapu(pMoB fley) 2
- Apooei By Vs(xy) +log,,  b(xy) =000 =

B cnydae ¢ pynkuusamu aByx nepemeHHbix OOD
IpeACTaBIsET COO0M 00JIACTh B MJIIOCKOCTH

[Ipumep 1. U300pazute OOD flxy) =y -2x—85y—7

fley)=y -2x—85y—7 =D(xy) €-2x—85y—7=0
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ITpumep 2. N300pazure OOD flxy) =

J-Tx—4 + -37y+ 58
In(-72x— 34y — 133)

=Tx=—4 20
-37y+58>0
-72x—34y—133>0
In(-72x—34y—133) + 0

_N-7x—4 +-37y+ 58

In(-72x— 34y — 133)

= Di(xy)




HaXO)KI[eHI/Ie ITOBTOPHBLIX ITPCACIIOB ITPOUCXOJUT I10 TCM KC IIPpaBHUJIaM, YTO 1 HAXOXKIACHHUC OOBIYHBIX IMpcaciioB

: . ; : Xk
ITpumep 3. Haiigure MOBTOPHLIE Hpeaebl 1im a(yllgﬂ 1Y) ) Jim a(xllgl %) ) Sflxy)= x.yy a=2b

lim(,ligl x”) lim XY = iy Y Y/ o i =2 fmi=l
x—=2y—" xy J= gy P Xx:p J==au X X x—=2x 2

x(£+i) [1+lJ 1 1
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Haxoxnenne TBOMHBIX MPEASIOB OCHOBAHO OOBIYHO HA 3aMEHE MEPEMEHHBIX, ITO3BOJISIONINX CBECTH JBE MIEPEMECHHBIC B OHY
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